

6年换了13所学校,还经常打哭女老师

“捣蛋鬼”偷来16000压枕底

“在外面混的时间长了,又没有钱,肯定会走不正经的路。”面对记者,阿松一声叹息。

160张的百元大钞,还有一大把的零钱,14年来,阿松第一次拥有这么多钱。但16000余元的巨款只在阿松身边待了12个小时,之后,阿松就被送到了查报站。



面对赃款,阿松低头不语

快报记者 翁叶俊 摄

阿松的父母已经离了婚,阿松跟妈妈生活在一起,而妈妈又结婚了,阿松便是多余的,“我只要在家时间待长了,妈妈的那个男人就会骂我,‘你这臭小子还死在这边干什么?’”妈妈看见了,就把他叫到一边,塞给他20块钱,阿松就上街玩去了。

阿松最喜欢上网,最不喜欢上学。6年小学,阿松转了13所学校,不是打学生,就是打老师,“男老师我打不过,但女老师经常被我的打哭。”几乎每所学校的校长都对他下过逐客令。

今年9月份,上到初中的阿松正式辍学,家里不想去,学校不收留,街头便是阿松最好的去处,他跟一帮小混混一起上网逛街,没钱了就回家要,要不到就去偷。偷的时候,阿松才发现,他盗窃的水平也一般,连一辆自行车都不会偷,只能溜溜门,拎个包什么的,但得手率太低,还经常被抓住送到派出所。

但每次送到派出所,他的妈妈都不会去看他,虽然他家很近,就在江宁。这一次,阿松干脆对民警说,“你别通知我妈,通知了她都不会来。”果然,民警一直等到下午3点,阿松的妈妈也没有来。

“她都不把我当儿子,她还会来吗?”阿松说。

通讯员 交治宣 快报记者 朱俊俊

调皮少年让记者拍个够

“只要是个正常的人,都会拿这笔钱。”昨天,接受众记者采访时,阿松这样说。随后他捂住自己的脸,让在场的电视台记者拍个够,其间,阿松又偷偷睁开双眼,透过指缝看了看,并微微地笑着,显得很调皮。

为了镜头好看一点,电视台的记者让警察当着阿松的面点钱,一张、两张、三张……钱飞快地在警察指间飘过,阿松看看摄像机镜头,随后睁大眼睛,盯着钱,作出很贪婪的样子给电视台的记者拍。“别做

鬼脸,你还是未成年人,不能上镜。”记者的话一下子打消了阿松的热情,阿松又呆呆地坐在那里,钱仿佛跟他无关了。

窜进店铺发现一包钱

但这些钱确实跟他有关,因为这些钱是阿松偷来的。前天晚上7点,平安夜,阿松在江宁的街头流浪,他想找一家20元左右的旅馆住下来,他已经上了20多个小时的网了。就在他东张西望的时候,他看见一家蛋糕店开着门,里面却没人。于是阿松溜了进去,在柜台里看见了一只包,

他打开一看,里面一捆一捆的人民币吓了他一跳,“足足有6万。”这样的天文数字把阿松吓着了,他整整在那边呆了一分钟,才鼓起勇气,抽出了其中的一部分,夺门而走。

离开店铺后,阿松立即打车去南京市,花了80块钱,找了家好一点的旅馆美美睡了一觉,睡觉的时候,阿松把钱放在枕头下面,他希望做梦也能梦到那么多钱。早上6点,他又叫了辆出租车,想去苏州玩玩。玩够后,他再用这笔钱买辆摩托车,上街飙飙。但上车后,出租车司机不相信这个小孩能有钱打车去苏州,

“你要去,先把钱给我。”阿松很来气,一下子把钱都掏出来,“看看!”“你这是偷来的吧?”司机更加怀疑了。阿松心里突然紧张起来,但嘴还硬,“这是我挣来的。”出租车司机当然不会相信小孩子能挣钱,直接开车把他送到了南京市公安局公交治安分局石门坎查报站。

小学时经常打哭女老师

进了派出所,阿松一点都不害怕,他知道自己还是未成年人,犯了事,可以不用上警械,还可以马上就回家。虽然,他不一定喜欢这个家。

鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉无须服药

——DNR 低温等离子微创治疗

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”江宁区的刘仪伟同学在耳鼻喉治疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴地说。令他父母更高兴的是,学校里的同学不再叫他“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,儿子的注意力集中了,智力提高了,学习成绩也直线上升了。专家提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰应该及时治疗。

家介绍说,过敏性鼻炎的主要症状有:鼻塞、鼻炎伴有大量清水样鼻涕,并有连续喷嚏,数量多且不能控制。有些症状较重的患者,一天连续打好几十个喷嚏后,就会出现眼痒、咽痒、鼻子肿、眼睛红肿等现象。因此,出现上面这些症状时,患者应做一些必要的检查手段来确诊,及时治疗。

STORZ 鼻内窥镜 一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到耳鼻喉治疗中心,专家为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗。专家运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

耳鼻喉科率先引进世界领先的第四代等离子鼻、咽炎治疗系统、鼻内窥镜治疗系统,该系统在三维定位技术上通过低温消融术,对病灶准确测温定量释放等离子能量,专业治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、痛苦小、不开刀、不影响工作、学习,真正达到治疗的目的。

敬告患者:值此新年佳节来临之际,特邀全国著名耳鼻喉专家来院举办“迎新年·送健康”耳鼻喉疾病专家大型会诊活动,活动定于元月1日至元月15日,活动期间:免专家挂号费;鼻内窥镜检查优惠25%;治疗费8折优惠;使广大患者早日摆脱鼻病的痛苦,就诊者可提前预约。(节假日不休息)

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可小视

长期以来,不少家长们低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活动有显著的影响。专家说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染,脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

七成患者把过敏性鼻炎 误当感冒治疗

过敏性鼻炎发病初期跟感冒的症状相似,患者常常以为自己患的是感冒,因此不少患者就诊前,误把过敏性鼻炎当成感冒而延误早期治疗的最佳时机。据耳鼻喉科专



昨天下午1时许,在南京小营北路路边树下,一名环卫工发现了一个出生不久的男婴。男婴的襁褓中留有一张字条,说孩子出生于12月11日凌晨2点,“心脏有几处毛病,相信此孩一定能救治,孩子爸爸没有经济来源。”梅园新村派出所民警表示,先带孩子去医院检查,然后送往南京儿童福利院。

(周先生报料奖40元)快报记者 常毅文/摄

外公串门 外孙爬窗坠亡

快报讯(记者 陆鸣)昨天傍晚5点30分,定淮门大街裕顺雅苑小区,一名10岁智障男童从9楼窗台摔下,送至医院后不久死亡,家人悲痛不已。

男童坠落地位于裕顺雅苑小区1号楼楼下,这是一栋15层高的住宅楼,事发当时,正对1号楼的理发店里两名年轻女店员正在聊天。“只听‘砰’的一声,声音又闷又响!”当时正是下班高峰期,不少居民陆续返回小区,巨大的声响把众人吓懵了。

“不好,有个小孩摔下来了!”很快,1号楼2楼3楼住户相继发出呼喊,2米多高的单元楼道电子门顶篷,一名身形矮小瘦弱的男孩已兀然躺倒,下身已是血肉模糊,面部严重变形,惨不忍睹。大伙仔仔细细一看,发现躺在血泊中的男孩竟是9楼住户家年仅10岁的小儿子!

霎时间,整座住宅楼陷

人一片混乱中,众邻居纷纷行动,不住拨打110和120,并迅速联系9楼户主。一名60多岁老汉发疯似的冲下楼道,站在2楼住户的窗台上,痛哭不已。

在邻居们的帮助下,老汉颤抖着爬上楼道顶篷,将孩子抱下来,呼啸而来的120急救车迅速将其送往附近医院抢救。但孩子由于伤势太重,不治身亡。

附近居民称,冲下楼道的老汉是男孩的外公,由于孩子的父母忙于工作,当天下午,只有老汉一人在家照看外孙,下午5点30分前后,老汉因为有事去邻居家,才一会儿的工夫孩子就坠楼了。由于家中朝北的窗台已被拉开,有人分析可能是独自在家的男孩自行爬上窗台玩耍,结果失足坠下。

知情居民称,该家住户共有两个双胞胎儿子,坠楼的是小儿子,因为智力有问题,一直没有上学。

(张先生报料奖80元)

员工吃干醋 暴打女店主

快报讯(记者 顾元森)平安夜是不少情侣约会的好日子,但前晚10点多,在建宁路一家足疗店内,29岁的员工张某将该店女老板痛打一顿,原因竟是他吃了女老板的醋,最后女老板明确表示与他分手。

女老板李某今年27岁,与张某均是南京郊县人,今年上半年,两人相识后,互生好感,并明确了恋爱关系。在恋爱期间,两人感情不错,张某还送给李某一条价值不菲的项链。后来,两人因种种原因分开了,但两人并未明确表示分手。就在10多天前,已经在建宁路新开一家足疗店的李某感觉人手不够,于是喊张某到店帮忙,这让李某误以为是李某发出的和好信号,张某高兴地到李某的店里上班了,工作起来干劲一直挺大。

前晚10点左右,一名男客人来到店内,与李某在店内包间里有说有笑,这让李某感觉很不舒服,但碍于客人在场,他不好发火。等客人走后,越想越觉得窝囊的李某将李某推到了一个包间内,将门锁上,之后对李某一顿痛打。挨打后的李某非常委屈,立即报了警。

在派出所,当李某得知张某之所以打自己,是因为他以前男友自居时,李某明确表示:“我喊你来店里帮忙,只是工作上的关系,没有其它原因,你不要误会,我们两人是不可能的。”张某提出要李某归还自己送给她的项链,李某答应了。最后李某表示,他会离开足疗店。

(朱先生报料奖60元)

被骗八千块 设计钓骗子

快报讯(记者 顾元森)前晚,王先生安排朋友出面,将曾在网上骗了自己8000元的一名网上骗子逮个正着。目前警方正对此事做进一步调查。

王先生称,自己一直想开个网吧,但网吧的营业证审批非常困难。几个月前,他无意中在网上看到一则信息,信息发布人称自己准备转让一个网吧营业证。两人相约见面,对方是一名青年男子,王先生提出要到网吧去看看,那名男子将王先生带到江宁一网吧,表示这家网吧便是他的。实地看过网吧后,王先生打消了疑虑,与对方谈起了价格,最后王先生以押金的名义,交给了该男子8000元钱。

押金交过后,王先生无论如何也联系不到对方了,他再次来到江宁的那家网吧,结果网吧老板表示他根本没有转让网吧的想法,这下王先生才明白自己上当了。之后,王先生多次上网,试图寻找那名骗子,但一无所获。

凑巧,就在前几天,王先生再次在网上发现了相同的转让信息,这下王先生多了个心眼,他用了另一个网名与对方交流,并相约在迈皋桥附近见面。

前晚8点多,王先生喊来了几个朋友,当那名男子再次出现时,王先生站了出来,一看到王先生,对方立即傻了眼。在派出所,那名男子承认自己骗了钱,最后他表示会尽快将钱还给王先生,警方表示还将追究其法律责任。

(颜先生报料奖70元)

南京京华医院 诊疗科目:耳鼻喉科 (苏)卫广[2007]第04-03-104号
 接诊时间:8:00-17:00 《节假日不休》
耳鼻喉科咨询:025-84541659
 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下